

یادداشت

یک شهردار زن انتخاب کنید...

رقیه ابراهیم زاده اصلی



شهر من رشت ... دلم برایت می سوزد، تنها مانده ای همچون دلهای بیقرار ...می گویند تو را دوست دارند، می گویند شهر اولین های زیادی بوده ای، می گویند بزرگان زیادی در تو نشو و نما کرده اند، می گویند فرهنگ مردمات در تمام دنیا شهره است، می گویند آب و هوا و غذایت هر شهروند ساکن و مسافری را دلشیفته خود می سازد، می گویند تو با همه فرق می کنی، می گویند... اما هیچ کاری برایت نمی کنند، حتی در خیابان ها و کوچه هایت از کاشتن گل دریغ می کنند، چاله چوله هایت را به حال خود رها کرده اند، رودخانه هایت را که رگ های تو هستند نابود کرده اند، نفس درختان اندک تو را به شماره انداخته اند، اصلا برایشان مهم نیست که چشم انداز تو به جای سرسبزی و طراوت و نشاط، سنگ و آهن و حلب و دود باشد، حتی دود کباب های دیرینه ات را نیز به نام خود زده اند بی آنکه شهروندانت حظ و بهره ای از آن ببرند، شهر من برایت دل نمی سوزاند بلکه بر تو می تازند و چپاولت می کنند، تو را به داشتن لقب کلاتشهر فریفتند بی آنکه مرهمی بر زخم های تو بگذارند، تو را نه به اسارت که به یغما برده اند همه آن کسانی که قرار است برایت دل بسوزانند که قرار است برایت فرزندى کنند! گویا آیین همه رفاقت ها رنگ باخته است، و تو تنها مانده ای با یک دنیا دلبری ذاتی و به جای رشد و توسعه ات بر سر تو معامله می کنند تا که چیز بیشتری نصیب خودشان شود نه نصیب شهروندانت، و آنچه تا امروز تو را زنده نگه داشته است مردمان فریخته ات بوده اند و بزرگانی که پرورش داده ای و مایه فخر تو هستند، هنرمندان، آواهای دلنشینت، مزه های یخ نظیر غذاهایت که خاطره ساز هستند، بازارهایت و طنین فرهنگ اصیلت بوده و هست. کاش بزرگداشت روزت بهانه ای باشد برای عزمی راسخ به دوباره ساختنت... و شاید برای ساختن دوباره ات نگاهی زبانه و دقیق و نکته سنج و قدرتمند نیاز باشد... و یا کاش کسی برایت فرزندى کند که لاقل امتحانى پس داده باشد، کاش هر کدامان برای شهرمان رشت که ادعا می کنیم بسیار دوستش می داریم فقط یک کار مثبت انجام دهیم، فقط یک کار، اما درست و به یادماندنی، کاش قدر باران را بیشتر بدانیم و دانه های زیبای نقره ای اش را با چشم دل ببینیم...

خبر

پلمپ یک واحد عطاری متخلف در رشت

گیلان امروز– معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: یک واحد صنفی فروش داروها و محصولات آرایشی و بهداشتی غیر مجاز، در رشت پلمپ شد .
اسماعیل نورصالحی در گفت‌وگو با ایسنا-منطقه گیلان، ضمن اعلام این خبر اظهار کرد: به همت اداره نظارت بر درمان و با همکاری معاونت غذا دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان و تعزیرات حکومتی، یک واحد عطاری متخلف در شهرستان رشت به علت فروش دارو و محصولات آرایشی و بهداشتی غیر مجاز، توقیف و از فعالیت آن ممانعت به عمل آمد.

وی تصریح کرد: طی گزارشات واسله مردمی و نیز بررسی‌های میدانی به عمل آمده توسط تیم بازرسین نظارت بر درمان دانشگاه از چند ماه گذشته مشخص شد تیمی متشکل از افراد غیر پزشک و فاقد صلاحیت در استان اقدام به ویزیت و تجویز داروهای دست ساز نامشخص و غیر مجاز به شهروندان با ادعای درمان بیماری‌های لاعلاج و یا صعب العلاج با بکارگیری نام طب اسلامی می‌کنند که از زمان کشف موضوع تیم‌های بازرسی دانشگاه به صورت نامحسوس اقدام به رصد نمودن فعالیت افراد فوق در فضای مجازی و مکان‌هایی که در آن اقدام به ارائه خدمات درمانی به شهروندان بودند کرد و در بسیاری از شهرستان‌ها و سطح شهر رشت از فعالیت این تیم ممانعت به عمل آمد.

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی گیلان ادامه داد: با مشخص شدن ورود دارو برای تیم فوق از خارج از استان محل فروش داروها و لوازم آرایشی بهداشتی غیر مجاز در یک عطاری شناسایی و با هوشیاری تیم‌های بازرسین نظارت بر درمان دانشگاه و با اقدام سریع و همکاری سایر سازمان‌های انتظامی و امنیتی استان داروهای فوق جمع آوری و تحویل معاونت غذا و دارو برای بررسی بیشتر شد و متخلفین به مراجعه قضایی معرفی شدند. نورصالحی، خاطر نشان کرد: این افراد با انجام ویزیت رایگان و استفاده از اعتقادات دینی و مذهبی شهروندان گیلان اقدام به فروش داروهای دست ساز غیر مجاز با ترکیبات نامشخص می‌کردند که منبع اصلی درآمد این افراد از دریافت هزینه‌های گزاف برای دارو از بیماران تأمین می‌شد.

وی در پایان گفت: تهدید سلامت مردم خط قرمز دانشگاه علوم پزشکی گیلان است و با متخلفین و افرادی که به هر نحوی باعث به خطر افتادن سلامت شهروندان شوند برابر قانون برخورد می‌شود. خرید داروها و محصولات با ادعای طبیعی و سنتی، توسط افراد غیر متخصص، می‌تواند موجب عوارض جبران ناپذیری شود. در این راستا سامانه ۱۹۰ به صورت شبانه روزی آماده دریافت شکایات مردمی است.

افتتاح نخستین موزه مذهبی گیلان در آستانه‌اشرفیه

گیلان امروز– در جلسه بررسی افتتاح موزه حرم مطهر سلطان سید جلال‌الدین اشرف (ع) بر لزوم توجه به ایجاد زیرساخت لازم برای برقراری امنیت و عمران موزه، تثبیت کشوری به‌عنوان نخستین موزه مذهبی استان گیلان، توجه به جذب گردشگر و افتتاح موزه شیلات بندر کیشهر تأکید شد.

به گزارش فارس ، مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان در جلسه پارک موزه حرم مطهر سلطان سید جلال‌الدین اشرف و شیلات بندر کیشهر سید جلال‌الدین اشرف و در سالن اجتماعات فرمانداری این شهرستان با اشاره به ظرفیت بالای آستانه‌اشرفیه اظهار کرد: ما در این شهرستان دارای ظرفیت‌های بالایی درزمینه‌های مختلف هستیم که اگر به آن توجه شود این منطقه را به یکقطب گردشگری تبدیل می‌کند.

ستار علیزاده یکی از ظرفیت‌های بالای آستانه‌اشرفیه را حرم مطهر سلطان سید جلال‌دین (ع) دانست و گفت: این شهرستان به برکت حضور حرم مطهر سلطان سید جلال‌الدین اشرف (ع) یکی از قطب‌های مذهبی کشور محسوب می‌شود به همین منظور اگر مسئولان به ظرفیت‌های این حرم توجه ویژه داشته باشند بسیاری از مشکلات حل خواهد شد.

وی با اذعان به اینکه افتتاح موزه حرم مطهر سلطان سید جلال‌الدین اشرف (ع) موجب جذب گردشگران بسیاری می‌شود افزود: گردشگر برای حضور در یک شهرستان نیاز به جاذبه‌های فرهنگی دارد به همین منظور اگر بتوانیم این موزه را به‌عنوان نخستین موزه مذهبی استان گیلان افتتاح کنیم گردشگران زیادی وارد این شهرستان خواهند شد. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان با تأکید بر لزوم توجه مسئولان به زیرساخت‌های امنیتی برای ساخت موزه بیان کرد: برای ساخت هر موزه ابتدا باید مسئله امنیت آن را در نظر گرفت و با آگاهی از این مسئله یک تفاهم‌نامه با میراث فرهنگی استان انجام دادیم تا امنیت آن را تأمین کنیم.

علیزاده با اشاره به اهمیت اقدامات کارشناسانه تصریح کرد: برای ساخت این موزه ابتدا یک کارگروه امنیت، حراست و عمرانی تشکیل دادیم تا اقدامات به بهترین نحو انجام شود زیرا معتقدیم لازمه پیشرفت در هر کاری کارشناسی انجام شدن آن است.

رونق اقتصادی در گیلان با افتتاح موزه شیلات بندر کیشهر

مدیرکل میراث فرهنگی و گردشگری استان گیلان نیز در این جلسه با بیان اینکه اگر به مسئله گردشگری در استان گیلان توجه شود بسیاری از مشکلات استان حل خواهد شد اظهار کرد: استان گیلان به لحاظ جاذبه‌های طبیعی، فرهنگی و مذهبی در جایگاه بسیار بالایی قرار دارد و اگر به این جاذبه‌ها توجه شود می‌توان گردشگران بسیاری را جذب کرد.

امیر انتخابی یکی از الزامات برای جذب گردشگر را توجه به هویت استان دانست و گفت: بسیاری از گردشگران برای رفتن به یک منطقه جایی را انتخاب می‌کنند که دارای هویت بالایی ازلحاظ جاذبه‌های فرهنگی باشد لذا برای جذب گردشگر باید به جاذبه‌های فرهنگی توجه شود چون به هویت ما مربوط می‌شود.

وی با اذعان به اینکه داشتن موزه در هر شهرستان می‌تواند جاذبه‌های گردشگری آن شهر را افزایش دهد تصریح کرد: شهرستان‌های استان گیلان دارای مکان، ظرفیت و سابقه تاریخی زیادی هستند لذا اگر بتوان این ظرفیت را در غالب یک موزه تشکیل داد گردشگران زیادی را جذب می‌کند.

مدیرکل میراث فرهنگی و گردشگری استان گیلان لازمه حضور گردشگر در استان گیلان را آثار جهانی و ثبت‌شده عنوان کرد و گفت: ما باید کاری کنیم که گردشگران برای آثار جهانی و ثبت‌شده به استان ما سفر کنند تا بتوانیم از این فرصت استفاده کنیم.

انتخابی با اذعان به اینکه افتتاح موزه شیلات بندر کیشهر کمک بزرگی به رونق اقتصادی در این منطقه می‌کند تصریح کرد: شیلات بندر کیشهر دارای سابقه صد و ۵۰ ساله است که به علت قرارگیری در موقعیت مناسب و وجود بناهای تاریخی اگر

{گیلان زمین }

افتتاح نخستین موزه مذهبی گیلان در آستانه‌اشرفیه

به آن توجه شود می‌تواند باعث پیشرفت چشمگیر این منطقه به لحاظ گردشگر و اقتصادی شود.

وی با اشاره به تأثیرات مثبت افتتاح شیلات بندر کیشهر برای مردم این خطه از استان گیلان افزود: اگر این شیلات به‌زودی افتتاح شود شاهد اثرات مثبت بسیار زیادی ازجمله باروری و شکوفایی فرهنگی در سطح منطقه، جذب گردشگر، رونق اقتصاد

محلی، افزایش درآمدزایی خواهیم بود. فرماندار شهرستان آستانه‌اشرفیه نیز در این جلسه با بیان اینکه در تلاش هستیم تا موزه حرم و بندر کیشهر را به‌زودی افتتاح کنیم اظهار کرد: ما در این شهرستان دارای ظرفیت‌های بسیار بالایی هستیم و در تلاشیم دو موزه حرم مطهر و شیلات بندر کیشهر را به‌زودی

افتتاح کنیم تا مردم شاهد حضور گردشگر در شهرهای خود باشند. رحیم حیدری کلرودبازی با تأکید بر لزوم همدلی مسئولان در انجام کارها گفت: برای پیشرفت و انجام هر پروژه‌ای باید مسئولان مربوطه در آن حوزه باهم هماهنگی و همدلی لازم را داشته باشند که خوشبختانه تاکنون این چنین بوده است.

شرکت توسعه عمران حرم بنگاه اقتصادی نیست

رئیس شرکت توسعه عمران حرم مطهر سید جلال‌الدین اشرف (ع) نیز در این جلسه با بیان اینکه شرکت توسعه حرم یک بنگاه اقتصادی نیست اظهار کرد: افرادی که عضو هیئتمانی این شرکت هستند چکیده‌ای از مدیریت شهری هستند که هدفشان تنها اجرایی شدن این طرح است.

حسین داداشی با اشاره به اینکه مردم از این طرح آسیب‌های جدی دیده‌اند گفت: بخش عمده‌ای از مردم توان مشارکت یا شرکت سنگر سازان کوثر قم را ندارند زیرا نمی‌توانند بعد از فروش ملک خود خانه‌ای جدید بخرند.

وی روند پیشرفت طرح توسعه حرم سلطان سید جلال‌الدین اشرف (ع) را غیر مثبت دانست و تصریح کرد: در این ۴۰ روز که دوستان این طرح را در اختیار گرفته‌اند تنها یک ملک با قیمت ۳۰۰ میلیون تومان را خریداری کرده‌اند که امیدواریم این روند تغییر کند.

استفاده از مهندسین بومی برای طرح توسعه حرم سید جلال‌الدین اشرف (ع)
مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری سنگر سازان کوثر قم نیز در این جلسه با بیان اینکه مشکل اساسی این طرح عدم باور مردم برای اجرایی شدن این طرح است اظهار کرد: ما یک مشکل اساسی در شهرستان داریم و آن این است که مردم اعتمادی برای اجرایی شدن این طرح ندارند و باید نخست اعتماد مردم را جلب کنیم.

سید حمید محسنی با اشاره به استفاده از مهندسین بومی برای اجرایی شدن این طرح گفت: مهم‌ترین کاری که ما در این مدت انجام داده‌ایم استفاده از مهندسین بومی شهرستان برای اجرایی شدن این طرح بوده است.

وی با اذعان به اینکه اگر یک رابط بین شرکت سنگر سازان و شهرداری باشد اقدامات تسهیلی خواهد شد تصریح کرد: ما هر بار نامه‌ای به شهرداری می‌فرستیم، پاسخ را دیر دریافت می‌کنیم به همین منظور از دوستان می‌خواهم که رابط به ما معرفی کنند. مدیرعامل شرکت سنگر سازان کوثر قم با تأکید بر حل مشکل تفاهم‌نامه افزود: اگر دوستان فکر می‌کنند که تفاهم‌نامه ضمانت اجرایی ندارد ما حاضریم آن را اصلاح و تبدیل به توافق‌نامه کنیم. محسنی لازمه اجرایی شدن این طرح را خرید املاک مردم دانست و بیان کرد: متأسفانه مردم در این طرح نابود می‌شوند زیرا با توجه به وضعیت موجود امکان خرید خانه وجود نداشته و باید به آن‌ها کمک شود.

در پایان این جلسه مقرر شد تفاهم‌نامه‌ای فی‌مابین اداره کل میراث فرهنگی و شرکت شیلات استان ظرف مدت ۱۰ روز تعیین تکلیف و کمیته‌ای متشکل از اداره کل اوقاف استان گیلان، شرکت مادر تخصصی مایه خاوریاری و پارک موزه بندر کیشهر تشکیل و با قول مساعد میراث فرهنگی استان گیلان پارک موزه شیلات بندر کیشهر تا پایان سال جاری افتتاح شود. همچنین مقرر شد در خصوص موزه حرم مطهر سلطان سید جلال‌الدین اشرف (ع) جلسه‌ای فی‌مابین کارشناسان حقوقی و حراست سازمان اوقاف و میراث فرهنگی تشکیل و مشکلات موزه حرم ظرف مدت ۱۰ روز بررسی شود.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان مطرح کرد :

معضل حاشیه‌نشینی در محورهای مواصلاتی گیلان

در حاشیه راه‌ها و نصب تابلوهای تبلیغاتی که پس از جمع‌آوری مجدد نصب می‌شوند از دیگر موانع پیش روی این دستگاه است.

وی اجرای ۹۰۰ کیلومتر خط‌کشی و نصب ۳۵۰ متر تابلوهای اطلاعاتی در محورهای مواصلاتی گیلان را از دیگر اقدامات انجام شده اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان خواند و افزود: از ابتدای امسال تاکنون هزار و ۲۰۰ چراغ چشمک‌زن نیز در محورهای استان گیلان نصب شده است.

نازک‌کار به اجرای روکش آسفالت در ۲۳۱ کیلومتر از راه‌های استان گیلان اشاره کرد و اظهار داشت: ۸ کیلومتر از این جاده‌های آسفالت شده در آزاد راه‌ها و بزرگراه‌های استان، ۴۳ کیلومتر آن در راه‌های فرعی و ۱۸۰ کیلومتر آن نیز در راه‌های فرعی و روستایی گیلان واقع شده است. وی اجرای عملیات راهداری خاص و ویژه در محورهای استان گیلان را مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: ۹ هزار کیلومتر انواع راه‌های روستایی و هزار و ۸۶۵ کیلومتر از راه‌های اصلی و فرعی استان در حوزه استحفاظی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان قرار دارد. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان با اشاره به اینکه ۱۲ هزار و ۴۲۱ کیلومتر راه هم‌سنگ در این استان وجود دارد افزود: این دستگاه با وجود تمام کمبودها و موانع متعددی که با آن مواجه شده به عنوان متولی نگهداری از راه‌های گیلان همچنان مشغول خدمت‌رسانی به مردم استان است.

فرماندار انزلی در دیدار با فعالان اجتماعی:

دوره ارباب رعیتی به سر آمده ، باید به فکر رعایت حقوق شهروندی باشیم

فرماندار افزود: اتاق فکر به نوعی، ترکیبی از نخبگان علمی و تجربی برای هم اندیشی و هم افزایی فکری شهرستان جهت ارائه طرح ها و راهکارهای علمی و اجرایی برای تسریع در دستیابی به توسعه پایدار شهرستان انزلی خواهد بود.
وی تأکید کرد: درصدد هستیم از تمامی پتانسیل های نیروی انسانی فارغ از تفکرات جناحی و خطی سیاسی استفاده کنیم.

حیدری آزاد همچنین اظهار کرد: اتاق فکر به دور از سیاست زدگی و صرفا با هدف هم افزایی همه نیروهای نخبه شهرستان ایجاد می شود و برای توسعه این شهر ساحلی گام برخواهد داشت. وی با اشاره به لزوم توجه بیش از پیش به ظرفیت های موجود در این شهر ساحلی تأکید کرد: شهر باید از سیاسی کاری ها خارج شده و تنها به فکر توسعه پایدار شهری باشیم و تلاش می شود تا هماهنگی های خوبی بین نخبگان و مجموعه مدیریت شهری به وجود آید. فرماندار بندرانزلی تصریح کرد: باید بگوییم دوره ارباب رعیتی به سر آمده و تنها باید به فکر رعایت حقوق شهروندی مورد تأکید دولت تدبیر و امید باشیم چرا که رعایت حقوق شهروندی توسعه پایدار و کاهش آسیب های اجتماعی را به دنبال دارد.

خبرها

مردم گیلان ۹ میلیارد تومان زکات پرداخت کردند

گیلان امروز– رئیس اداره امور اجرایی زکات استان گیلان گفت: مردم نیکوکار این استان در ۹ ماهه سال جاری ۹ میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان زکات شامل زکات فطره، واجب و مستحب برای کمک به نیازمندان پرداخت کرده‌اند.

به گزارش ایسنا حجت‌الاسلام‌والمسلمین حامد آزمایش، با

فقدانی از مشارکت و همراهی مردم نوع‌دوست استان در پرداخت

زکات، اظهار کرد: زکات از جمله ضروریات دین بوده و از عبادات

است که برای حل مشکلات فقراء، مساکین و ایتام هزینه می‌شود.

وی با بیان اینکه مردم نیکوکار گیلان در ۹ ماهه سال جاری ۹

میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان زکات پرداخت کرده‌اند، افزود: زکات

جمع‌آوری‌شده شامل زکات فطره، واجب و مستحب به صورت نقد

و کالا بوده است.

آزمایش با اشاره به سرفصل‌های پرداختی زکات، ادامه داد:

کمک‌هزینه خرید جهیزیه، درمان، تحصیل دانش‌آموزان و

دانشجویان، آزادی زندانیان، احداث، تعمیر و بازسازی مسکن،

معیشت و اشتغال از مهم‌ترین سرفصل‌های هزینه کرد زکات است.

رئیس اداره امور اجرایی زکات استان گیلان با تأکید بر اینکه

اگر مردم زکات مال خود را به‌موقع پرداخت کنند به‌موقع هم

مشکلات نیازمندان حل خواهد شد، افزود: نقش سازنده نماز و

زکات در اصلاح امور اقتصادی جامعه و همچنین احیای حس

نوع‌دوستی و مردم خواهی بر کسی پوشیده نیست که امیدواریم

همگان بتوانیم در مسیر پرداخت زکات و ترویج فرهنگ این

فریضه الهی کوشاژ باشیم.

وی با بیان اینکه زکات جمع‌آوری‌شده در هر روستا توسط شورای

زکات همان روستا جمع‌آوری می‌شود، افزود: زکات جمع‌آوری‌شده

در هر منطقه صرف حل مشکلات نیازمندان همان محل توسط

شورای زکات روستا می‌شود.

آزمایش اظهار کرد: در حال حاضر بیش از ۱۵۰۰ شورای زکات

روستا متشکل از معتمدین محل در حال فعالیت برای جمع‌آوری

و هزینه کرد زکات هستند.

رئیس اداره امور اجرایی زکات استان گیلان با اشاره به اینکه

هرساله در ماه‌های منتهی به پایان سال سبد غذایی برای

خانوارهای نیازمند توسط شورای زکات روستاها تهیه می‌شود،

خاطرنشان کرد: مردم نوع‌دوست گیلان با پرداخت به‌موقع زکات

می‌توانند ما را در تهیه این سبدهای غذایی به تعداد بیشتری برای

خانوارهای محروم در سال جدید یاری رسانند.

●●●●●

کشف بیش از چهار میلیون دلار اسکانس جعلی در رشت

گیلان امروز– رئیس پلیس آگاهی گیلان از کشف ۴ میلیون و ۱۸۱ هزار و ۱۰۰ دلار اسکانس جعلی در شهرستان رشت خبر داد. سرهنگ رحیم شعبانی در گفت‌وگو با ایسنا با اعلام این خبر گفت: در پی دریافت یک فقره پرونده به پلیس آگاهی رشت بر اینکه شخصی اقدام به توزیع ارز (دلار) جعلی در شهرستان می‌کند و این امر باعث اختلال در نظام اقتصادی شده است بررسی موضوع در دستور کار کارآگاهان اداره مبارزه با جرائم اقتصادی این پلیس قرار گرفت.

این مقام انتظامی با بیان اینکه ماموران پلیس با انجام تحقیقات گسترده از صحت موضوع اطمینان حاصل کردند افزود: با هماهنگی قضائی متهم شناسایی و در منزلش دستگیر شد.

وی با اشاره به اینکه در بازرسی از محل دستگیری متهم ۴ میلیون و ۱۸۱ هزار و ۱۰۰ دلار اسکانس جعلی(۴۱ هزار و ۸۱۱ قطعه اسکان صد دلاری) کشف شد گفت: در تحقیقات تکمیلی متهم ابتدا منکر اقدام به مجرمانه خود شد ولی پس از مواجهه با دلایل و مدارک کشف شده به بزه انتسابی و اینکه دلارهای جعلی را از شخصی در یکی از استان های مرزی گرفته، اعتراف کرد. رئیس پلیس آگاهی استان گیلان در پایان خاطر نشان کرد: متهم ۳۵ ساله با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مقام قضائی معرفی شد.

●●●●●

تکمیل سد لاستیکی ماسال ۸۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز دارد

گیلان امروز– فرماندار ماسال با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۶۵ درصدی پروژه سد لاستیکی این شهرستان گفت: طرح یاد شده برای تکمیل و بهره‌برداری به حدود ۸۰ میلیارد ریال اعتبار دیگر نیاز دارد. به گزارش تسنیم ، محمدجواد عامر اظهار داشت: حال حاضر پروژه سد لاستیکی شهرستان ماسال حدود ۶۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد اما این طرح برای تکمیل و بهره‌برداری کامل به حدود ۸۰ میلیارد ریال اعتبار دیگر نیاز دارد.

فرماندار شهرستان ماسال از وجود ۷ هزار شالیزار در این منطقه خبر داد و با بیان اینکه تنها هزار و ۵۰۰ هکتار از این اراضی از منابع آبی سد سفیدرود بهره‌مند هستند افزود: اجرا و ساخت سدهای لاستیکی برای جبران این کمبودها در دستور کار دستگاه‌های ذیربط قرار گرفته است. عامر با تأکید بر اینکه تاکنون بالغ بر ۷۰ میلیارد ریال اعتبار در فرآیند‌ساخت سد لاستیکی شهرستان ماسال هزینه شده است تصریح کرد: بر اساس قول شرکت آب منطقه‌ای گیلان این پروژه باید شهروبر امسال به پایان می‌رسد که به علت یکسری مشکلات و نبود اعتبارات این امر متعقد نشد.

وی تکمیل و بهره‌برداری از پروژه سد لاستیکی شهرستان ماسال تا پایان امسال را در گرو تأمین اعتبارات مورد نیاز اعلام کرد و ابراز داشت: امیدواریم منابع و اعتبارات مورد نیاز این طرح هر چه سریع‌تر با کمک‌ها و عنایات استانداری گیلان و سایر مسئولان ذیربط استانی تأمین شود.

فرماندار ماسال لایروبی رودخانه‌ها و آب‌بندان‌های منطقه را از اولویت‌های این شهرستان قلمداد کرد و بیان داشت: ۱۴ آب بندان طبیعی و دو رودخانه بزرگ در شهرستان ماسال وجود دارد که برای جلوگیری از بروز سیلاب و جهت ذخیره منابع آب زراعی باید عملیات اجرایی لایروبی در آنان انجام شود.

عامر از اجرای طرح آبخیزداری در منطقه‌النزه شهرستان ماسال با اعتبار بیش از ۳ میلیارد ریال خبر داد و افزود: هدایت آب در ۲۴ کیلومتر از جاده ییلاقی شاندرمن توسط بخش خصوصی از دیگر اقداماتی است که تاکنون در راستای جلوگیری از بروز سیلاب و آسیب به منازل و مزارع مردم انجام شده است.

وی اعتباراتی که برای عملیات لایروبی رودخانه‌ها و آب‌بندان‌های شهرستان ماسال اختصاص داده شده است را ناکافی خواند و گفت: آئین‌نامه لایروبی رودخانه‌ها توسط استانداری گیلان به شهرستان‌های استان از جمله ماسال ابلاغ شده است اما برای اجرای این کار به اعتبارات ملی نیازمند هستیم.